

ізыцы те, и повелѣва на всички те прорѣцы, който йма слѣдъ него да дѣйдуць: Рцыте, рече, во ізыцѣхъ и кѣе, зашто и азъ дѣлахъ: Познайте, чѣ ще се воцари Гдѣ оу кѣсз. И спорѣдъ тѣа дѣмы пакъ Хртѣсз воскресѣи изъ мѣртвахъ повелѣва на Апѣстолы те, и дѣма: Шѣдше въ мѣръ кѣсь нахѣте всѣа ізыки: Рцыте во ізыцѣхъ, икъ Гдѣ Исхсз Хртѣсз во человекѣчивыйса ще исправи вселѣннаа, да превыкае въ Богопознаніе, и въ дѣла богодѣбны, коѣ то не ще да се подвигне. Такѣ ѣ, ѡ ѣрване! йстинна та и правѣда та, ѣ не дрѣгоѣче: Оубо заради товѣ внимай, и послѣшай мой те дѣмы, и остави ѣврѣйщина та, и дойдѣи въ богопознаніе, сѣрѣчь, во вѣра та Хртѣва, и стани хрѣстѣанинъ, за да ти вѣде добрѣ и на тѣа свѣтъ и на ѣнай.

ѣр. Азъ навикнахъ, да почитамъ Бѣга небасѣ и земли, ѣ не человекѣка, ни ідолы, ни сѣлнце, ни лѣна, ни земля, ни мѣре, ни дрѣги бездѣшны тѣари, какѣто кѣе заблѣжденни те ізыцы що почитате.

С. Остави ѣнаа прѣждна наша прѣлѣсть, дѣто ймахѣме, доклѣ не вѣше дошелъ сынъ Бѣжій: ѣ ѡ пришѣствіе то Хртѣво глѣдай, и нахѣсе катѣ вѣрѣвамъ въ него, въ какѣо се прѣлѣвамъ.

ѣр. Внимай, и вѣждь, зашто найперво кѣша та цѣрква ѣ испѣлнена со всѣкакѣы ідолы, и сз дѣла, дѣто са сз рѣцѣ человекѣчески оустрѣбени, какѣто що дѣма прорѣкъ Давѣдъ: Ідоли ізыкъ дѣла рѣкъ человекѣскихъ (псал. рѣд. ст. ѣі.) който направѣха кѣши те пѣрсти: и ѡ начала до сегѣ не престанахѣте, ѡ да ймъ се клѣнате. Нѣгдѣ дѣмате: зашто катѣ дойдѣ нашь Хртѣсз, извави ны ѡ ідолы те, ѣ тѣка се вѣди, зашто пакъ въ тѣа прѣлѣсть се прѣлѣшѣвате. И не сѣмъ ймъ се клѣнате, но и свѣщи ймъ пѣлите, со свѣщнициы и кадѣла при нихъ прихѣдите, и прѣчал, кой то са Бѣгъ ѣдиномѣ прилѣчни, кой то ѣ создѣлъ небѣ то и земля та: поклонѣніе то создѣтелѣво на создѣніе то го принѣсите: товѣ не ѣ ли прѣлѣсть;

С. Понѣже катѣ бездѣменъ йскашъ да йсхѣсишъ, слѣшай сегѣ слѣво то ми: во вѣреме то на потѣпъ а какъ спасѣ Бѣгъ Нѣа;

ѣр. Йвно, зашто го сз Ковчѣгъ извави Бѣгъ.

С. ѡ какѣы вѣщи се ковчѣгѣо оустрой, и направѣи, ѡ камени ли, илѣи ѡ дрѣвеса: илѣи ѡ дрѣги нѣкои вѣщи; кажѣ ми.

ѣр. Йвно, зашто ѡ дрѣвеса.

С. Мѣжеше ли Бѣгъ, и бѣзъ дрѣвеса да го спасѣ, илѣи не мѣжеше;

ѣр. Мѣжеше, мнѣмъ, зашто такѣ пише: ѡ Бѣга всѣа възмѣжна.

С. Прѣче катѣ мѣжеше, за што потребѣа ковчѣгъ дрѣванъ. за да спасѣ прѣвѣднаго; и товѣ катѣ быдѣ такѣ, трѣбеше Нѣе, заради спасѣніе то си да воздадѣ благодарѣніе Ковчѣгѣ, чрѣзъ когѣ то се спасѣ, ѣ не Гѣспѣдъ.